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EZIZQZEIZ - ANIZQZEIZ
EvéeikTikég EmavaAnmtikég Apaotnplotnteg 1

1. Na xapoktnpioste pe IQXTO  AAGOX TIG O KATW TPOTACEL;, PBAlovtag O KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.

() H e&lowon 0x = 0 eival aoplotn YQITO / NAGOX
(B) H e&ilowon 2x = 0 gival adVvatn YQXTO / NAGOX
(y) H e&iowon 0x = 7 eivatr advvatn 2QO3XTO / NAGOX
(6) H aviowon 0x > —8 sival adVvatn YQITO / NAGOX
() Haviowon 0x > —2 eivat aAnBAg yla K&Oe TP TOoU x. Y(TO / NAGOX

2. Na AVoste TIC €€l0WOELC:
() 59p+3=5¢P+10 B) 2Bw—-1)+2w =8w —2

3. Not CUPTIANPWOETE TA KEVO £TOL WOTE VA TIPOKVWOULV aANnBeig oxEoELS:

(@) Av )3 tote Y+ 2........... B) Avy<-1totey—1..........
(V) Av a{f 101 —a........... (8) Av B =>810oTe g ...........

4. No €TIIAUGETE TOUG TILO KATW TUTIOUG WG TIPOG TN METABANTA TIOU ONMELWVETOAL HECA OTNV
mopévOean.

(OE=p-v B (it)y 1 =2a+ 28 (a)
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5. Na eTAVOETE TIG TILO KATW OVIOWOELG KOL VO TTAPACTAOETE TN AVOoN TG kKaBepiag otov d&ova
TWV TIPOYHATIKWY OXPLOUWV:

(@ 7(x—1)+4>3x+5 (B) XT‘Z—ﬂ>1

6. Na Bpeite Tov peyoAUTEPO akEépPaLo aplOpd, Tou oToiou TO TPIMAACLO QUENEVO KATA 3 gival
MIKPOTEPO ATIO TOV APLOPO OUTO HELWHUEVO KATA 13 (VO XPNOLLOTIONOETE aviowan).

7. Na ol TR Tov a n gglowon ax — 16 = 2(x + 2) — 7 &ivat aduvatn;

8. Na o TiuA Twv a kot B neglowon ax+ B —4= 78 —5x elval adplotn;
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9. Na Bpeite TNV KPOTEPN KOLVN OKEPALA AVON TWV OVICWOEWV:
a<3 Kat a>-1

10. Na Bpeite TIG KOWEG AVOELG TWV TILO KATW AVICWOEWV:

3y—1-2(y+2)<3(y+2)+1 wka - Xo

+1






